

# NEWSLETTER

## HIGHLIGHTY

Aktivity DA Dolní Poohří v tomto období se soustředily na přípravu nové sezóny a organizaci akcí, které v tomto roce proběhnou (Zahájení sezóny, konference Stop & Stay, Den Ohře, cyklistický promotrip Ohře). Proběhlo každoroční setkání infocenter a zástupců památek regionu. Zúčastnili jsme se konference o turistickém značení v německém Satzingu, setkání destinačních organizací Ústeckého kraje nebo otevření nového infocentra s knihovnou v Panenském Týnci. Připravujeme také nové brožury a pokračujeme v realizaci technických i dřevěných prvků z programu PICR 2024.

## INFOCENTRA SE OPĚT SETKALA



Dne 23. ledna 2025 jsme uspořádali každoroční předsezónní setkání infocenter a zástupců památek regionu. Tentokrát jsme pro místo konání vybrali náš partnerský Resort Oblík na Lounsku. Vzájemně jsme se inspirovali, motivovali a diskutovali o důležitých tématech, například o novinkách pro sezónu 2025, projektových možnostech rozvoje regionu, zapojení subjektů v turismu do připravované KupónOFFky, její podobě a distribuci, aktivitách a pořádání akcí 2025, nebo platformě Guidle - sjednocení kalendáře akcí na web DADP.

Foto: Setkání infocenter a památek, resort Oblík

## DALŠÍ PRVKY Z PICRU 2024

Další vyrobené prvky doprovodné infrastruktury postupně realizujeme a předáváme zapojeným obcím. Kromě nabíjecích sloupků a wallboxu byly zavedeny už i dřevěné prvky, jako například infotabule v Počedělicích, Orasicích a Volenicích. Za výrobu i montáž těchto tabulí děkujeme Truhlářství Křížkovi ve Strojeticích. V Klášterci byl společností IONT tech, s.r.o. již osazen nabíjecí e-bar (dřevěné provedení nabíječky elektrokol).



Foto: předání dřevěné infotabule po montáži



# NEWSLETTER

## KONFERENCE SATZUNG

Dne 25. ledna se v německém Satzungu uskutečnilo jednání značkařů na české i německé straně Krušnohoří. Společně se zástupci KČT a dalšími členy z české i saské strany se diskutovalo o možnostech turistického značení na trasách českých, německých i těch přeshraničních.



Foto: Konference v německém Satzungu

## TÝNEC NEJEN MAGICKÝ! DNES UŽ I S INFOCENTREM.



V Panenském Týnci otevřeli nové infocentrum s knihovnou. V průběhu sezóny bude sloužit i pro pořádání workshopů a různých setkání. Jsme rádi, že i letos jsme se domluvili s panem starostou na pokračující vzájemné spolupráci.



Foto: infocentrum s knihovnou v Panenském Týnci (vlevo); stvrzení další spolupráce mezi obcí a DADP (vpravo)

# NEWSLETTER

## CERTIFIKACE POOHŘÍ REGIONÁLNÍ PRODUKT

V tomto období připravujeme další vlnu žádostí o certifikát POOHŘÍ regionální produkt, který zaručuje, že produkty či služby takto označené vynikají prvotřídní kvalitou, jedinečností a unikátním provázáním s regionem Dolního Poohří. Vše zaštiťuje Asociace regionálních značek s působností po celé České republice. Letošní certifikační komisi budeme poprvé svolávat na přelomu dubna/května.



Foto: Konzultace parametrů žádosti o certifikovaný produkt (leden 2025)

## DŮLEŽITÁ SPOLUPRÁCE S NPÚ



Národní památkový ústav je důležitým partnerem v aktivitách cestovního ruchu v regionech. O možnostech spolupráce i společného marketingu jsme jednali na začátku ledna v prostorách Územního odborného pracoviště NPÚ v Ústí nad Labem. Mezi hrady a zámky spadající pod správu NPÚ v našem území či těsně za hranici regionu patří Krásný Dvůr, Stekník a Libochovice.



Foto: ředitel DADP s ředitelem ÚOP NPÚ v Ústí nad Labem (vlevo); zámek Stekník jako součást Žatce a krajiny žateckého chmele - zapsáno na Seznam světového dědictví UNESCO (vpravo)



# NEWSLETTER

## MEET & GREET

Zúčastnili jsme se důležitého setkání všech certifikovaných oblastních destinačních společností v Ústeckém kraji (Dolní Poohří, České Středohoří, Krušnohoří a České Švýcarsko) v zasedací místnosti kanceláře hejtmana Ústeckého kraje. S panem hejtmanem a přítomnými radními jsme diskutovali činnosti jednotlivých destinačních agentur, plánované projekty a aktivity, které se na našem území uskuteční. Takováto setkání jsou důležitá i pro nás jakožto aktéry v cestovním ruchu jednotlivých územích, neboť se vzájemně můžeme inspirovat a obohatit.



Účastnili jsme se také několika osobních jednání k plánovaným novým tiskovinám. V našem případě to bude především KupónOFFka - jakási kniha výhod a bonusů od partnerských subjektů v tursimě. Tato brožura bude vydána na přelomu února/března tohoto roku.

Foto: zasedací místnost Krajského úřadu Ústeckého kraje (nahore), konzultace ke KupónOFFce v žateckém infocentru (dole).



leden-únor 2025

www.dolnipoohri.cz

# NEWSLETTER

## KONTAKTY

Náměstí Prokopa Velkého 1951,  
438 01 Žatec.

Ing. Lukáš Pichlík, MBA - ředitel  
reditel@dolnipoohri.cz

Jakub Jíša - projektový koordinátor  
jisa@dolnipoohri.cz



## DĚKUJEME ZA PODPORU

steský kraj



Kláštorec  
n. Ohří



Kadaň

